

RAPORT DE ACTIVITATE AL CONSILIEI
pentru anul 2021

Daniela Buta
Consilier local, din partea A.L.D.E ,



Mandatul de consilier local fiind validat în cadrul ședinței din data de 12.11.2020 când am depus jurământul de a respecta Constituția și legile țării, de a face cu bună credință tot ceea ce stă în puterea și priceperea mea pentru binele locuitorilor orașului Ocna Sibiului.

În conformitate cu prevederile art.225,al.2, din O.U.G nr.57/2019 prezint raportul de activitate pe anul 2021.

În perioada 12 noiembrie – 09 martie 2021 am fost membru în comisiile de specialitate 2 și 5 conform H.C.L 65/18.11.2020:

2 Comisia pentru activități social-culturale, culte, învățământ, sănătate, muncă, protecție socială, protecție copii și familie, activități sportive și de agrement

5 Comisia pentru amenajarea teritoriului, urbanism administrarea domeniului public, privat, protecția mediului, servicii, comerț, turism.

IN URMA SESIZĂRII INSTITUȚIEI PREFECTULUI nr.20531/19.11.20

- **Punct de vedere** consilierii Daniela Buta, Radu Cristea, Radu Negrila

Considerăm că nu au fost respectate prevederile art. 124 și art.126 din OUG nr. 57/2019 și totodată sesizăm depășirea atribuțiilor de către dl.primar PREDESCU GEORGE CLAUDIU prin inițierea **proiectului nr.58/13.11.2020** – prin care stabilește numărul comisiilor, constituirea comisiilor de specialitate, componența, președinte și secretar. ”

SI A Raspunsului primit de la Institutia Prefectului jud.Sibiu, nr.2685/08.02.2021, în cadrul ședinței ordinare din 09.03.2021 prin proiectul de hotărâre 18/04.03.2021 a fost revocata H.C.L Ocna Sibiului nr.65/18.11.2020 de constituire a comisiilor de specialitate pe domenii de activitate ale Consiliului Local al or.Ocna Sibiului , și prin proiectul de hotărâre 19/04.03.21 au fost stabilite noile comisii de specialitate, cu respectarea prevederilor legale.

Din data de 09.03.2021 sunt membru în comisia 1 și comisia 4

**COMISIA NR. 1
PENTRU ACTIVITĂȚI ECONOMICO-FINANCIARE,BUGET-FINANȚE-
CONTABILITATE,IMPOZITE ȘI TAXE LOCALE**

TUROCZI GIZELLA (P)
CRSTEA ADRIAN-NICOLAE (S)
MUNTEAN SORIN (M)
BUTA DANIELA (M)
BUNACIU IULIAN-DRAGOȘ (M)

**COMISIA NR. 4
PENTRU AGRICULTURĂ-SILVICULTURĂ**

MOALEȘ CONSTANTIN (P)
TUROCZI GIZELLA (S)
BALTEȘ SIMION (M)
BUTA DANIELA (M)
CRISTEA RADU (M)

(P-presedinte; S-secretar; M-membru)

Am participat la ședințele organizate în cadrul comisiilor, dar și la ședințele ordinare, de îndată, extraordinare ale Consiliului Local. Am luat cuvântul, am intervenit de câte ori am considerat că este necesar, formulând opinii în interesul și sprijinul cetățenilor. Împreună cu colegi din grupul ALDE am votat proiectele care au venit în sprijinul cetățenilor cu scopul creșterii calității vieții în orașul nostru, conform PROCESELOR VERBALE de ședințe ale Consiliului Local Ocna Sibiului.

În conformitate cu art.138- Desfășurarea ședințelor consiliului local alin.17 –în termen de 3 zile de la data aprobării procesului verbal al ședinței, secretarul general al unității-subdiviziunii administrativ teritoriale afișează la sediul primăriei și publică pe pagina de internet a unității-subdiviziunii administrativ teritoriale o copie a procesului verbal de ședință.

Ședința 29.01.2021

În cadrul discuțiilor legate de „**proiectul de hotărâre nr.9/21.01.2021 privind actualizarea listei bunurilor mobile/imobile proprietate publică/privată a orașului Ocna Sibiului ce au făcut obiectul contractului de delegare a gestiunii către SC Lacurile Naturale Ocna Sibiului cu scopul eficientizării activității specifice**” am sesizat **greșeala de identificare a bunului imobil ”teren agrement ”înscris în CF 101283 în suprafață de 2.257mp-(bunul respectiv fiind deja transferat și exploatat de societatea „Lacurile Naturale” prin procesul verbal 407/05.02.2013) cu terenul identificat nr.cad.190/2/35 în suprafață de 809 mp unde a funcționat SC ROCKTOGON SRL.**

Totodată am solicitat lămuriri în legătura cu administrarea acestui teren imobil de către UAT Ocna Sibiului după încetarea contractului cu SC ROCKTOGON SRL până la data ședinței, deoarece acest teren în discuție a fost deja parte într-un contract de închiriere a SC Lacurile Naturale SA . În finalul intervenției am propus prezentarea contractului dintre SC Lacurile Naturale și Sc Rares Srl precum și recuperarea de la SC Lacurile Naturale a sumelor încasate necuvenit prin închirierea unui teren proprietate UAT Ocna Sibiului. -FARA RASPUNS

Sedința 31.03.2021

- **Proiect de hotărâre nr. 22/18.03.2021 privind însușirea prin consens și aprobarea Studiului de oportunitate 1+2, Caietului de Sarcini și Contractului de delegare a gestiunii activităților de întreținere a căilor publice de acces din orașul Ocna Sibiului**

Am propus retragerea proiectului-

LIPSĂ CONSULTARE PUBLICĂ ; LIPSĂ B.V.C Ocna Sibiului 2021

Nerespectarea Legii transparenței 52/2003

-cetățenii trebuie să aibă un cuvânt de spus în fiecare aspect al luării deciziilor, inclusiv în elaborarea alternativelor și identificarea soluțiilor preferate ce privesc acele acțiuni care le afectează viața.

Pentru a organiza un serviciu de salubritate eficient avem nevoie de un program de reparații/întreținere și asfaltare a străzilor, trotuare, și totodată asfaltarea a cel puțin două drumuri agricole (cele două care sunt utilizate în acest moment pentru intrare/ieșire din or.Ocna Sibiului).

LEGAT DE PREȚUL stipulat în studiul de oportunitate pentru contractul de delegare a gestiunii activităților de **măturat, spălat, stropire, întreținere a căilor publice** și curățarea și transportul zăpezii de pe căile publice și menținerea în funcțiune a acestora pe timp de polei sau îngheț, îl consider **supraevaluat: 771.557 lei/an la care se adaugă TVA** ținând seama de doua aspecte:

se folosește **logistica tehnică a U.A.T-ului**

- a) Tractor BELARUS 820 – echipat cu utilaje de iarnă (lamă, sărăriță, cupă, încărcător frontal.
- b) Remorcă 8t; c) Autospecială gunoi Bucher Guyer

II.-o parte din serviciile cuprinse în contractul de delegare se suprapun cu lucrările din planul de lucrări de interes local care sunt executate în contul orelor de prestație de către beneficiarii venitului minim garant.

În concluzie **AVEM BANI** pentru „măturat, spălat, stropire....”- **771.557 lei/an + TVA**

Nu avem bani pentru:

-„Centru de permanență cu medici și asistente”

-„înființarea și dotarea unui centru de zi destinat activităților „Școală după școală” de tip after-school

-realizarea obiectivului de investiții:extindere rețea canalizare, pe str. SALINELOR, str.MINEI;

-asfaltare străzi, ex. str.Pădurii, str.Horea, str.Șurii Mici, str.Carpați, str.Păraului, str.Vitelor, str.Abatorului, str.G.Enescu,str. Taberei,str. I.Creangă etc

- **Am susținut proiectul de hotărâre nr. 32/18.03.2021 privind acordarea titlului de cetățean de onoare domnului Albu Ilie - veteran de război.**

Sedința din 31.05.21

Am votat împotriva majorării taxei speciale de salubritate propusă prin proiectul de hotărâre 46/25.05.21, proiect inițiat de PRIMAR.

Din punctul meu de vedere, sedintele de consiliu local sunt marcate de urmatoarele deficiente:

-desfășurarea ședințelor de comisii și prezența rapoartelor la aceste sedinte, susținerea proiectelor de hotărâre de către reprezentanții structurii organizatorice care au întocmit raportul de specialitate care a stat la baza proiectului de hotarare.

-nu există o modalitate consacrată de informare a consilierilor locali, cu privire la modalitatea concretă, în care au fost puse în aplicare hotărârile adoptate;

-sunt convocate , în regim de urgență, ședințe care nu au pe ordinea de zi urgențe, sau sunt completate cu proiecte ședințele ordinare, cu încălcarea termenului de 5zile sub pretextul urgenței. Totodata , prin comunicarea târzie, a materialelor, sunt impiedecați consilierii locali, să ia la cunoștință efectiv, de conținutul integral al proiectelor propuse, să ceară lămuriri sau să se informeze.

-PROCESE VERBALE nu sunt toate publicate pe site-ul PRIMARIEI.

Aceste distorsiuni le-am facut cunoscute prin pozițiile mele publice, exprimate în cadrul ședințelor de Consiliu Local.

Am menținut legătura cu locuitorii orașului și am transmis în cadrul ședințelor Consiliului Local problemele și propunerile lor (extindere canalizare str.Salinelor, Minei, asphaltarea strazilor de pamant, intretinerea Cimitirelor, intretinerea spatiilor verzi si a tuturor strazilor din oras)

Ocna Sibiului
15.06.2022

Daniela Buta

